

聊城一男子长相酷似毛泽东

为求形神兼备苦练湖南话毛体字,毛主席生前管家都夸他“很像主席”

文/片 本报记者 王传胜

聊城有一位普通市民,他的长相酷似毛主席,就连主席的生前管家都感慨“很像主席”。他叫徐汝林,为模仿主席,每天苦练湖南话和毛体字,常研究毛主席影像资料,模仿主席动作、神态,时时处处维护伟人形象,拒绝了许多商演。

形神兼备,苦练湖南话毛体字

“呀!这不是毛主席吗?”近日,58岁的聊城市民徐汝林走在公园、广场,常被人当成毛主席合影。见过他的人都说:“长得太像毛主席了!形神兼备!”

1971年,徐汝林考进当时聊城县豫剧团,主攻小生,擅长连续空翻,常压轴出场,博得满堂彩。这段经历,为他今后从事主席特型演员奠定了一定基础。18年后,徐汝林转行到一家酒厂,从事销售,他常听有人说他跟毛主席长得像。

听得多了,徐汝林走上模

仿主席之路,常在家练湖南话、毛体字,甚至开始练习抽烟。渐渐地,徐汝林开始着迷,专门定做了三套中山装,三双皮鞋。毛主席高大威武,他为此特意买了一双鞋底较厚的鞋子。

为感悟主席形象,徐汝林收集了大量主席画像和影像资料。“我争取让自己的模仿不止在外形上像,神态上更要像。”徐汝林说,过去他非常崇拜毛主席,看了那么多关于他老人家的文字、影像资料后,更加了解 and 敬重主席。



徐汝林和妻子展示他模仿的主席书法。

毛主席生前管家夸他“很像主席”

2013年,莘县本土电影《小城大爱》开拍,导演赵友对人物选拔格外严谨,尤其政委一角儿,看了好几个演员都不满意。经人推荐,徐汝林来到拍摄现场,赵友立刻眼前一亮,当即拍板,就他了!

戏拍完后,赵友对他说:“你形象这么好,不演毛主席可惜了。”在赵友引荐下,徐汝林作为特约嘉宾前往北京参加纪念毛主席诞辰120周年书画展,一出场就受到参展群众围观,大家争相拍照合影持续了半个小时。

宴会上,徐汝林见到了毛

主席生前的管家吴连登先生。吴先生感慨道:“真的很像毛主席他老人家。”著名的毛主席特型演员杜天清也拉着徐汝林的手说:“老弟,你形象好,嗓音洪亮,很有发展前途。”杜先生认为他俩可以合作,徐汝林适合演青年毛泽东。

一个月后,徐汝林应邀参加北京汉诗协十周年庆典和福建莆田举办的海峡两岸纪念毛主席诞辰120周年书画展。很多带孩子的家长都让孩子跟“毛主席”合影,说长大了可以当清官。徐汝林回忆,“当时抱孩子抱得我胳膊第二天都抬不起来。”

心怀敬畏,很少接商演活动

“军功章里有你一半,也有我一半。”这些年,徐汝林常外出参加活动,取得了一些成就,这离不开一直在他背后默默付出的夫人王丽君。“近三十年我没去过理发店,都是夫人在家给我整理发型。我练习时,她会提一些中肯建议,和我全国各地到处跑,照顾我饮食起居,每次都是她亲自给我化妆,我很感谢她。”

长得像主席得到大家认可,但徐汝林始终怀着敬畏之心。有好多家商家找他,希望他能穿着中山装做广告时他都拒绝了。湖南韶山一家照相馆老板想把他留下专门跟游客拍合影,每月给他2万元工资,他当即拒绝,他不

可能拿“毛主席”形象来赚钱。

徐汝林的妻子介绍,老徐还推了一部电影,因为导演让他演毛主席,他感觉自己还没有深厚表演经验,害怕毁了伟人形象,老徐不太喜欢别人直呼毛主席的名字,他对主席一直很崇敬。

徐汝林说,以前他挺喜欢喝酒,现在为了维护毛主席的形象,基本不喝酒了,尤其是在宴席上,唯恐酒后失态。他还说:“凡事都要注意,尤其是细节,绝对不能让毛主席的形象毁在我手里。”

谈及未来,已经参与拍摄过两部戏的徐汝林,梦想能有机会拍一次毛主席。

一孕妇讨薪未果 爬上塔吊欲轻生

本报聊城9月22日讯(记者 郭庆文 通讯员 钱兆军) 21日11点多,在临清市桑树园附近一处工地上,一名孕妇因讨薪未果爬上30米高的塔吊欲轻生。临清消防部门经3个多小时努力,才将孕妇救了下来。

21日11点40分左右,接到报警指令的临清公安消防大队龙山中队出动两部消防车13名官兵赶赴现场营救。8分钟后,消防官兵干到现场,塔吊附近已围满群众,塔吊高三十多米,一女子站在上面要轻生,她的家人在不断劝说。该女子丈夫说,妻子已有5个多月身孕,因多次索要工钱未果,遂爬上塔吊欲轻生。此时女子情绪十分激动,随时都有掉下来的危险。

由于现场情况复杂无法展开救生气垫,只能用救生网进行地面保护并用喊话器与轻生女子交流、沟通。经两个多小时劝说,该女子最终打消轻生念头。但此时,她已无力自己下来。

因怀有身孕,女子精神体力已不支,随时都有摔下来的可能。消防中队代理副中队长贺纪格与抢险救援班班长钱兆军携带救生绳索,两人相互为保险爬上30多米高的塔吊救援。

由于女子怀有身孕不能高空悬垂下放,只能从塔吊的楼梯上一阶一阶慢慢下来。两名消防官兵为妇女打上保险绳,为其提供绳索保护。经过一个多小时的营救,成功将该妇女救下。

万家基金孙驰获首届“中国最佳基金经理”

2014年9月,在证券时报、中国基金报联合主办的首届“中国最佳基金经理”评选中,万家基金固定收益部总监孙驰凭借优异的投资业绩被评为“三年期十大最佳固定收益投资基金经理”。这也是万家基金固定收益团队今年以来获得的

第三个全国大奖。本次“中国最佳基金经理”评选以基金经理的长期业绩作为评选的重要依据,对基金管理人的投资能力提出了较高要求。凭借稳健的投资风格和多年固定收益从业经验,孙驰以出色的业绩回馈了投资者的信任。

根据好买基金统计,由孙驰管理的万家增强收益债券基金成立以来收益率已经超过110%,十年来平均年化收益率超过8%。截至9月19日,万家增强收益债券基金今年以来的收益率达到8.35%,孙驰在该基金的任期总回报超过22%。

新K5新魅力 澎湃启程T动力

“T动力”时代的到来,唤起了人们追求更快速度的欲望。东风悦达起亚旗下K系家族的精英产品新K5,就凭借“T动力”发动机追求动力爆发的快感,让驾驶者获得足够的操控乐趣。

“T动力”新K5作为延续“精英格调新典范”品牌内涵的格调力作,彰显了东风悦达起亚“激情超越梦想”的品牌精神,也凝聚了企业领先的造车理念和尖端科技。相信拥有澎湃动力的新K5,将为车主开创“T”时代充满激情与乐趣的汽车生活。



冯官屯:推动计生工作实现新发展

在平邑冯官屯镇计生协认真践行党的群众路线,坚持以人为本,以服务广大育龄群众为宗旨,积极推行工作新机制创新,从而使该镇计生协工作实现新发展。

建立村级计生协新架构,夯实基层协会组织基础。冯官屯镇所辖各村推举村主任担任协会会长,村计生专职主任任秘书长,配齐协会小组长,落实会员联系户,协会网络进一步健全与完善。同时,每年年初,对村计生专职实行竞争上岗,真正把优秀人才吸收到计划生育干部队伍中来,切实夯实基层计生干部队伍基础;建立村级计划生育干部队伍管理新机制。严格落实计生工作人员工资待遇与报酬,对村级计生主任工资全部实

现镇财政统筹,村级计生专职主任工资享受村主任干部基本持平,为激发村级计生干部工作积极性,每年对村计生协工作进行考核,实行绩效工资,提高工作积极性;开展多种形式计生宣传活动,倡树社会新风尚。镇计生部门利用每年“5.29”协会活动日等重大节日,组织计划生育文艺宣传活动,倡树婚育新风尚。同时,各村计生协依托原有群众文化基础,纷纷组建锣鼓队、腰鼓队等利用重大节日在各村巡回演出,宣传婚育新风尚,增强协会凝聚力,丰富群众娱乐生活;此外,该镇充分发挥各村计生协资源优势,搭建服务平台,带领广大计生协会会员致富奔小康。

(靖庆军)

齐鲁晚报 今日聊城

【新闻中心】 0635-8451234

【广告中心】 0635-8278128 0635-8277793 0635-8277086

【订报电话】 0635-8277092

【传真】 0635-8277092